

新华社北京5月20日电 5月20日,国家主席习近平就伊朗伊斯兰共和国总统莱希在直升机事故中不幸遇难向伊朗第一副总统穆赫贝尔致唁电。习近平代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向穆赫贝尔第一副总统、莱

希总统亲属以及伊朗政府和人民表示诚挚慰问。

习近平指出,莱希总统就任以来,为维护伊朗安全稳定、促进国家发展繁荣作出重要贡献,也为巩固和深化中伊全面战略伙伴关系作出积极努

力。他的不幸遇难是伊朗人民的巨大损失,也使中国人民失去了一位好朋友。中国政府和中国人民十分珍视中伊传统友谊,相信在双方共同努力下,中伊全面战略伙伴关系一定会不断巩固和发展。

奋进万亿新征程

聚焦8大行动、25项重点任务,强力推动全域旅游提质升级——

面对泼天富贵,看长岛如何“整活”

YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 李琨 王烨 陈崇峰

面作用明显。

长岛旅游也是“热辣滚烫”。“五一”期间,长岛港累计接发往返旅客16.2万人次,景区接待游客22.39万人次,同比增长15.71%。全域旅游,发挥了富民强区的重要作用。

全力实施八大行动,强基础、优产品、拓内涵、树形象——创新求变、努力“宠粉”的长岛,能不能借势“出圈”,值得关注。

向高端高质高效过渡转型

举全区之力推动全域旅游提质升级,看似意外之举,其实有迹可循。

长岛是胶东独有的兼具岛屿之美、山水之胜的海岛。近年来,长岛围绕富有特色的“山海”资源做好旅游文章,走到全省生态旅游发展的前列。

不过,在经过多年快速发展后,长

岛全域旅游面临着新的形势任务和矛盾问题。

从全国看,在旅游市场快速稳步复苏的同时,多地文旅部门纷纷“卷”起来,通过花式揽客,抓住“流量密码”,不断拓展旅游业新出路。

从自身看,长岛旅游正处在向高端高质高效的全域旅游发展阶段过渡转型时期,面临着规划定位高与实际投入低的矛盾、资源禀赋好与季节特征强的矛盾、旅游盈余大与财税贡献小的矛盾。

长岛综合试验区工委宣传文化和旅游部副部长蒋丽燕介绍,旅游产业是长岛经济发展的两大支柱产业之一,是牵引全地域全领域的综合性抓手,是长岛未来发展的必然趋势,是实现生态价值转换的主要方式。面对激烈的旅游市场竞争,推进长岛全域旅游提质升级已是势在必行。

因此,长岛综合试验区工委、管委把全域旅游提质升级等两项工作,作为全区工作的主要抓手和今年的重中之重,带动经济社会发展各领域全面进步。

今年以来,长岛明确了全域旅游整体提升、分层分步实施的发展思路,以建设全国知名的海岛旅游胜地为目标,以创建省级旅游度假区为抓手,以品质化、特色化、融合化为导向,加快构建形成海洋经济开发区和旅游度假区“两区”协调联动的发展格局,支撑长岛加快绿色低碳高质量发展。

提升旅游产业能级活力

8大行动涉及体制改革、机制完善、品牌创建、项目建设、产业融合、产品开发、宣传营销和环境优化,共分为25项重点任务。

就其目标要求来看,(下转第二版)

新闻深10

作为旅游届的“网红”,面对持续火热的国内旅游市场,长岛也开始“整活”,迎接这“泼天的富贵”——

5月16日,在长岛全域旅游服务质量提升行动启动仪式上,长岛发布了《长岛综合试验区2024年全域旅游提质升级行动方案》,聚焦8大行动、25项重点任务,强力推动全域旅游提质升级,打造全国知名的海岛旅游胜地。

旅游业是事关国计民生的重要行业,有着“一业兴、百业旺”的强大带动作用。今年以来,我国旅游业呈现加快恢复、提质增速的良好态势。一季度,国内游客出游总花费1.52万亿元,同比增长17.0%,在促进消费、拉动内需方

面作用明显。

长岛旅游也是“热辣滚烫”。“五一”期间,长岛港累计接发往返旅客16.2万人次,景区接待游客22.39万人次,同比增长15.71%。全域旅游,发挥了富民强区的重要作用。

全力实施八大行动,强基础、优产品、拓内涵、树形象——创新求变、努力“宠粉”的长岛,能不能借势“出圈”,值得关注。

向高端高质高效过渡转型

举全区之力推动全域旅游提质升级,看似意外之举,其实有迹可循。

长岛是胶东独有的兼具岛屿之美、山水之胜的海岛。近年来,长岛围绕富有特色的“山海”资源做好旅游文章,走到全省生态旅游发展的前列。

不过,在经过多年快速发展后,长

岛全域旅游面临着新的形势任务和矛盾问题。

从全国看,在旅游市场快速稳步复苏的同时,多地文旅部门纷纷“卷”起来,通过花式揽客,抓住“流量密码”,不断拓展旅游业新出路。

从自身看,长岛旅游正处在向高端高质高效的全域旅游发展阶段过渡转型时期,面临着规划定位高与实际投入低的矛盾、资源禀赋好与季节特征强的矛盾、旅游盈余大与财税贡献小的矛盾。

长岛综合试验区工委宣传文化和旅游部副部长蒋丽燕介绍,旅游产业是长岛经济发展的两大支柱产业之一,是牵引全地域全领域的综合性抓手,是长岛未来发展的必然趋势,是实现生态价值转换的主要方式。面对激烈的旅游市场竞争,推进长岛全域旅游提质升级已是势在必行。

提升旅游产业能级活力

8大行动涉及体制改革、机制完善、品牌创建、项目建设、产业融合、产品开发、宣传营销和环境优化,共分为25项重点任务。

就其目标要求来看,(下转第二版)

国车自运 又添新力量

5月15日,由中集来福士为国内车企建造的清洁能源滚装船“上汽安吉长和”轮在山东港口烟台港交付并投运。

据了解,“上汽安吉长和”轮总长199.9米,装载量为7000车,以清洁环保的液化天然气作为主机和发电机的主要燃料,是新一代环保型船舶。

“上汽安吉长和”轮的投用,将进一步提升“国车自运”能力,为中国车企产能出海赢得更多主动权。

YMG全媒体记者 唐克 摄



聚焦破解全球生命科学难题,荣昌生物深耕创新药赛道,几十个创新药在研,商业化、产业化不断加速,“出海”之路越走越稳——

追“新”逐“质”向未来

YMG全媒体记者 刘洁 通讯员 危颖

个获批上市的国产ADC药物维迪西妥单抗,都是荣昌生物瞄准未获满足的临床需求,而潜心研发的创新药。特别是在两款新药成功进入医保目录后,其可及性进一步提升,越来越多的患者从中获益。

对于任何一款创新药来说,拓宽更多适应症,不仅可以延长新药的生命周期,更可以最大限度惠及更多患者。眼下,泰它西普和维迪西妥单抗正在中国及美国进行针对多种适应症的临床试验,并已经取得了多项积极进展。

以泰它西普为例,在国内,其针对类风湿关节炎的上市申请已获国家药监局受理,重症肌无力、原发性干燥综合征、IgA肾病、视神经脊髓炎谱系疾病等适应症的III期临床正在进行中。在海外,系统性红斑狼疮的III期临床正在顺利推进中,重症肌无力的III期临床已获FDA批准。

未来,随着越来越多的适应症得到开发,这两款新药将会给更多患者带来福音。

无论是全球首创双靶点治疗系统性红斑狼疮生物新药泰它西普,还是我国首

个获批上市的国产ADC药物维迪西妥单抗,都是荣昌生物瞄准未获满足的临床需求,而潜心研发的创新药。特别是在两款新药成功进入医保目录后,其可及性进一步提升,越来越多的患者从中获益。

对于任何一款创新药来说,拓宽更多适应症,不仅可以延长新药的生命周期,更可以最大限度惠及更多患者。眼下,泰它西普和维迪西妥单抗正在中国及美国进行针对多种适应症的临床试验,并已经取得了多项积极进展。

以泰它西普为例,在国内,其针对类风湿关节炎的上市申请已获国家药监局受理,重症肌无力的III期临床已获FDA批准。

未来,随着越来越多的适应症得到开发,这两款新药将会给更多患者带来福音。

为让更多患者尽快用上创新好药,荣昌生物不断加快新药产业化进程,实现创新药在烟台就地产业化。

荣昌生物医药园K座抗体大楼里,12台2000升的生物反应器生产线正在加速运转,生产的产品,正是去年11月获得完

全批准上市的泰它西普。

“最近一段时间,(下转第二版)

烟台一国家级 服务业标准化 试点获批立项

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 吕明)近日,国家标准化管理委员会印发了《关于下达2024年度国家级服务业标准化试点项目的通知》(国标委发(2024)6号),山东滨州医学院烟台附属医院母婴健康服务标准化试点项目获批立项。

今年以来,我市积极开展服务业标准化试点示范项目建设,围绕养老服务、政务服务、交通物流、教育文化、电子商务等领域,目前共创建国家级服务业标准化试点项目13个、省级服务业标准化试点项目90个。下一步,烟台市市场监管局将加强指导,支持服务标准化试点创建和宣传推广,传播标准化理念,推广标准化经验,加强项目建设的过程管理,认真组织项目实施,确保项目顺利推进、按时完成。

楼市大招来了 看房市民多了

02版

深海财经
产业视角 | 财经思维 | 城市深析

□ 张铁鹰

2024华晨宇火星演唱会日场已经结束多日了,可是关于它的话题依然不断。昨天,有朋友说,这次演唱会“成功地贡献了一个现象级文旅事件”,因为其让13万歌迷留下了对烟台的热情、浪漫、包容和活力记忆。

各种“宠粉行动”,让歌迷乐迷们沐光而来、幸福而归。好客和热情,在烟台从未有过缺席,而为了使演唱会顺利举办,政府有关部门齐心协力、相互配合,市民自发组织互帮互助,用及时反应的城市速度和温度,让外地乐迷歌迷享受到了满满的节奏感、安全感、幸福感。比如,演唱会进行期间,设置爱心摊位、赠送特产、出动公交车接送、市民车队自发接送等热情的待客方式,无不赢得歌迷乐迷们的盛赞,并因此使之留下了深刻的城市印象。

这次日出演唱会的成功举办告诉我们,要让烟台成为更多人的“诗和远方”,不能仅仅寄希望于明星效应,发展文旅产业,还是要在文化中融入自己的特色,在独特的文化气息中提升旅游的附加值。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

1号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务